



Откройте римскую, турийскую или неополитанскую газету этих дней. В них вы все чаще увидите корреспонденции, где с трепетом пишутся в ирландских городах миллионы детей и подростков из малообеспеченных семей. В городах мало парков «для всех», буквально на глазах можно пересчитать общедоступные площадки для игр и спорта.

КРОВЬ ДЛЯ БОРЮЩЕГОСЯ НАРОДА В столице Чили с успехом проходит сдача крови для борющегося народа Вьетнама. Уже более 600 человек записалось на донорских пунктах Сантьяго, сообщает корреспондент агентства Пренса Латина из Сантьяго.

ПАТРУЛЬ полицейских с resolve рами у поля опенает в Луизиана съёмочную группу нового фильма, над которым работает известный американский кинорежиссер Отто Премингер. Дело в том, что белые американцы, живущие в этом районе, весьма недовольны съёмками: им не по вкусу сюжет фильма «Пусть придет ночь».

ИХ ПРАВЫ не права ли? Однако это так. — Говорят, полиция непрерывно охраняет актеров, операторов, режиссера? — Увы, это правда. Полагаю, что немалая часть бюджета фильма — 100 или 200 тысяч долларов — предназначена для оплаты полицейских. Они охраняют людей, участвующих в работе над фильмом, в часы съемок и после них.

БОНИ ВОЮЕТ И берега Южного Вьетнама отплыли западному океану, су и в «Гельголанд». Оно предоставлено боннским правительством в распоряжение американских войск, ведущих борьбу против коммунизма. Для усиления общественного мнения в Бонне называют «Гельголанд» — «островом свободы». Однако в нем он предназначен для перевозки войск и снаряжения. Это новый фронт непосредственного участия Бонна в американской интервенции.

«ОПАСНАЯ ПЛАСТИНКА» Комитет цензоров ЮАР запрета распространение в стране боевой расовой пластинки с записью «обращения к черкам» известного американского общественного деятеля Мартина Лютера Кинга. В этом обращении Мартин Лютер Кинг призывает духовенство всего мира осудить расовую сегрегацию как «слабоумное аморальное явление».



ВСТРЕЧА С ПАРЛАМЕНТАРИЯМИ ИРАНА

Мы счастливы, что имеем такого хорошего соседа, как вы, и надеемся, что добрые отношения между нашими странами будут и впредь развиваться в таком же направлении, заявил председатель сената Ирана Шариф-Имаи на встрече 19 августа в Доме дружбы. Советские делегаты культурной связи Ираном принимали иранскую парламентскую делегацию, гостившую в нашей стране по приглашению Верховного Совета СССР.

КАПИТАЛИСТИЧЕСКОЕ «БЛАГОДЕНСТВИЕ»

На дворе уже август, а разговоры о прошедшем первенстве мира все еще не утихают... Ну и было издано в нас! Чем выше летит мяч над полем, тем ниже становится фронт стерлингов. Но кто хотел говорить о падении фута в тот день, когда новизна КИДР в последние дни лета в Лондоне издает имед «выборочный налог на рабочую силу» в день матча Венгрия — Англия, пропустив два мяча, забива чек в ворота команды Западной Германии? Вот теперь, когда в жизни «Золотой богини» (если ее, конечно, не пожиты снова), жители Британской островной империи выжидают острым проблем сегодняшнего дня. А проблем этих немало.

Конечно, разговоры о чемпионате мира рано или поздно будут поставлены, как забываются прошедшие рождественские каникулы. И уже сейчас адрес Вильсона звучит угрожающе. Ведь то, что сделал он, пока футболисты делят на две группы, не осмелился бы сделать даже консервативное правительство. «Замораживание зарплат», «закон о национальном доходе», «закон о доходах», — как много политических терминов звучит сейчас в Лондоне! Не имея значения, однако, в ближайшее полгода трудящиеся не могут рассчитывать на повышение зарплат, несмотря на быстрый рост цен. Это — прямое следствие вмешательства в наши дела Вашингтона и генов из Цюриха, как мы называем международных банкиров, вмешавшихся в наши дела. «Замораживание» как платформу для предоставления Англии помощи. Но не подумайте, что эти деньги пойдут на жилищное, больничное или школьное строительство. Нет, они пойдут на подкармливание любимых детей правительства — на «оборону» и поддержание политики «за достояние Суэца». Или, в припадке, на такие занятия, как восстановление в качестве музейной реликвии «Ар-Ройял» — нашего военного корабля времен второй мировой войны. (Это обойдется в 30 миллионов фунтов, а ведь на эти деньги целых полгода можно было бы выложить, наладив и зарплате более двух миллионов железнодорожников, пожарных, водителей автобусов, строителей, одних только, всем тем, кому ее давно обещают.)

ВРЕДНАЯ ЗАТЯЯ МАКНАМАРЫ

Министр обороны США Роберт Макнамара предложил создать в Латинской Америке военный блок типа НАТО. В связи с этим влиятельная колумбийская газета «Эль Тьемпо» выступила с перекрестной статьей, в которой резко критикует эту идею. Газета, в частности, пишет: «Создание подобного блока не отвечало бы интересам латиноамериканских стран. Это волеизъявление, которое имеет целью укрепить против которой выступают демократические правительства. Народом любого континента нет никакой необходимости в создании подобного блока».

ДРУГНЕ СОСЕДИ

23 августа австралийский народ отмечает свой 25-летний юбилей независимости. Праздник — День независимости. Советские люди в этот день отмечают 25-летие дружбы и сотрудничества между двумя народами. Дружба и сотрудничество между двумя народами — это не просто слова, это реальность. Дружба и сотрудничество между двумя народами — это не просто слова, это реальность. Дружба и сотрудничество между двумя народами — это не просто слова, это реальность.



Массовая демонстрация протеста против агрессии США во Вьетнаме состоялась в Париже у здания американского посольства. Демонстранты несли лозунги с требованиями прекратить бомбардировки Демократической Республики Вьетнам, положить конец американскому вмешательству в дела вьетнамского народа. На снимке: демонстранты на площади Согласия.

С ПРАЗДНИКОМ, АФГАНИСТАН! Съёмки фильма под охраной полиции. КУДА ЗАВЕДЕТ АНГЛИЮ КУРС ВИЛЬСОНА? Тревога за судьбу мааеньких итааьнцев. «Эль тьемпо» критикует идею создания военных блоков.

Патруль полицейских с resolve рами у поля опенает в Луизиана съёмочную группу нового фильма, над которым работает известный американский кинорежиссер Отто Премингер.

Их права? Однако это так. Говорят, полиция непрерывно охраняет актеров, операторов, режиссера? Увы, это правда. Полагаю, что немалая часть бюджета фильма — 100 или 200 тысяч долларов — предназначена для оплаты полицейских.

Приговор Мустафе Амину Верховный суд государственной безопасности ОАР приговорил бывшего редактора газеты «Аль-Бахар» Мустафу Амина к пожизненному каторжным работам. Амину было предъявлено обвинение в сотрудничестве с агентами «иностранных разведок» и в передаче им секретных экономических и военных сведений.

Фильм разоблачает Представители гвинейской общности отметились с документальным фильмом, разоблачающим участие граждан ФРГ в массовых убийствах колониальных в Республике Конго (Киншаса). Этот фильм подготовлен телевидением Германской Демократической Республики.

«ЛУНАР ОРБИТЕР» ПЕРЕДАЕТ СНИМКИ ЛУНЫ Американская космическая станция «Лунар орбитер», находящаяся на орбите вокруг Луны, 19 августа начала фотографирование обратной стороны нашего естественного спутника. Высота полета станции над поверхностью Луны в момент начала съемки составляла 1.500 км. Эти снимки предполагается передать на Землю не ранее 25 сентября. Команда на фотографирование обратной стороны Луны была дана, несмотря на неполадки в работе дальнофокусной фотокамеры, которые были обнаружены после передачи на Землю сделанных снимков.

Мир глазами американского стратега. Рис. В. Еввино. В высших учебных заведениях Советского Союза обучается около 300 иранских студентов — будущих специалистов высшей квалификации. Расходуется ежегодно около 20 миллионов рублей на обучение и проживание иранских студентов в Афганистане. Здесь при содействии СССР завершается строительство масштабного промышленного предприятия в Кабульском подполитическом институте.

Датские события. Датская республика и Афганистан. Касаясь значения этого договора, влиятельная кабульская газета «Ислам» писала: «За историю мира произошло много разных событий и тяжелых испытаний. Но в годы этих испытаний наша дружба с Советским Союзом не только не ослабла, а наоборот, еще более окрепла. Договор с молодой датской республикой — это шаг вперед, это шаг к миру и дружбе, к взаимному сотрудничеству и добрососедству государств с различным общественным строем».



Средств Советского Узбекистана помогают афганскому народу в освоении целинных земель в долине Джельзабада и в Газни, а также в освоении целинных земель в долине Джельзабада и в Газни, а также в освоении целинных земель в долине Джельзабада и в Газни.



